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ATA DA 8a REUNIAO ORDINARIA DA 2a SESSAO
LEGISLATIVA DA C^MARA MUNICIPAL DE R]BEIRAO

REALIZADA EM 29 DE ABRIL DE 2026

Ao  vigesimo   nono  dia  do  mss  de  abril  do  ano  de  dois   mil  e  vinte  e  seis,

(29/04/2026),  na  hora  regimental,  na  Sala de  Reuni6es  da  Casa Jos6  Coutinho,
reuniu-se a Camara, sob a presidencia dQ Vereador Edgar Jos6 da Silva  Neto,
inicialmente requereu ao Vice-Presidente em exercicio da  Mesa, o DD.  Vereador
^lvaro Ferreira dos Santos, para proceder a cha-mada nominal das Vereadoras
e Vereadores presentes para abertura da sessao ordinaria,  estando presentes e
os Vereadores: ^lvaro Ferreira dos Santos, Ant6nio Carlos de Azevedo Filho,
Edgar Jos6 da Silva Neto, Jos6 Rildo do Nascimento, M[lson do Nascimento
lv]elvin Jones de Luna Rio Tinto e Waldemir Almeida da Sjlva, e com ausencia

'`          justifica dos senhores vereadores: Ana paula de sousa silva, Cicera valquiria

Mendes do Nascimento,  Eliseu Miranda de Barros Silva, Jalbison  Fernando
de Jesus Freitas,  Leimisson  Leonardo Cravo da Silva e Ivlarco Olegario da
Silva. Ap6s a declaragao de presence,  o Senhor Presidente,  em  nome do  povo
de  Ribeirao  e  suplicando  a  protegao de  Deus,  havendo  ndmero  regimental,  deu
por abertos os trabalhos da  reuniao convldando o Vereador Waldemir Almeida
da Silva, para fazer a leitura do Salmo. Ap6s a leitura, a Presidente requereu da
DD. Secretario o Ver. Jose Rildo do Nascimento, para proceder a leitura da Ata
da  sessao  anterior,  sendo  aprovada  por unanimidade.  Em  sequencia,  o  Senhor
presidente solicitou  a Vice-Presidente o Ver.  Alvaro  Ferreira  dos  Santos,  para
fazer a  leitura do  expediente, que constatada  a  aus6ncia  de  qu6rum  regimental
para   deliberaeao,   bern   como   a   inexistencja   de   materias   no   expediente,   o
Presidente fra
inscritos.   Em
Sessao   Ordin
Ordinaria, a ser
constar, Eu,

a palavra aos senhores vereadores, nao havendo oradores
em  mais  a  tratar  o  Presidente  declarou  encerrada  a  8a

onvidando   os   Senhores   Vereadores   para   a   9a   Sessao
em 06 de maio de 2026,  no horario regimental.  E,  para

Iavrei a presente Ata, que,
pelos  Membros  da  Mesa
Municipal.                          t
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Presidente

Silva Neto

Pierre Leon Castanha de Lima,  Secretario Legislativo,
Iida, discutida e aprovada, sera devidamente assinada
Executiva  e  demais  Vereadores  do  Poder  Legislativo
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Ferreira dos Santos
Vice-Presidente
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